

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 飛行傘 來源 民生報 日期 780712 版面 七版

《世界杯飛行傘賽》

無緣飛決賽 學習技巧經驗 獲得廣泛友誼 會外賽再試身手 選手獲益多

本報特派記者 **朱家瑩** 奧地利柯森十一日電

心留下深刻印象。

另外西班牙隊有一名女選手在賽前扭傷了腳不能參加比賽，走路還得靠柺杖支撐，剛

• 世界杯飛行傘錦標賽的預賽成績於今天統計出來，中華隊不幸未能晉入決賽，將利用決賽期間參加大會舉辦的會外賽，及觀摩其他選手的比賽。十六日返國。

世界杯預賽於昨天結束，今早大會公布了過去八天來四組選手輪流在各個場地飛行的成績。中華隊成績最好的是分在第二組的蕭火在（排名二十）及分在第三組的余延年（排名二十）；而大會規定在每組卅餘名選手中只取前十二名晉入決賽，所以中華隊只能參加未來幾天大會為落選選手舉行的會外賽了。

未能參加決賽，選手們都覺得有些沮喪，但這些天來的所見所聞，包括人家的傘具、裝備、技巧及拚勁，和各國飛行傘的發展情況，都讓選手們獲益不少。尤其值得一提的是在這裡贏得的友誼，足以得到最佳人緣獎。昨天一名比利時女選手的無線電發生問題，在余延年、郭信夫、李再來的聯合會診下，很快地就為她找出問題，並教她如何使用，雖然彼此語言不很通暢，但她對中華隊的熱

中華隊選手分組排名表	
組別	名次
汪育德	21
彭兆良	28
簡萬昇	29
蕭火在	20
簡萬全	25
黃奕忠	27
余延年	20
李再來	23
郭信夫	27
陳芸巧（女）	未賽完， 成績不列入計算

好中華隊的蕭火在研究中醫針灸術有年，在幾次針灸後，這名西班牙女選手已可不用柺杖行走，對中華隊自然更是另眼相待。

由預賽成績看來，飛行傘幾個超級強隊已在這次世界杯中充分顯出實力，在晉級決賽的四十八名選手中，幾乎全是由法、德、瑞士、奧地利、義大利及日本六國的選手，其他國家選手晉級決賽的，總加起來不超過十名。這些強隊除了日本以外，幾乎全是歐洲當地隊伍，尤其是環阿爾卑斯山區附近的國家，得地利之便，技術水準更高。

美國、澳洲等滑翔翼實力堅強的國家，在這次比賽中的表現未如預期的強，美國隊只有一名分在第三組的選手吊車尾（十二名）勉強擠進決賽，其他選手的成績則和中華隊在伯仲之間。

中華隊這次回去以後，如果能在這次比賽中吸收的經驗，在技術、裝備、觀念甚至制度上有所突破，相信在兩年後的第二屆世界杯（一九九一年在法國舉行）能有更好的表現。

